

钮承泽被曝
与小20岁
女星拍拖

着情侣装返爱巢



钮承泽与李桃同返公寓

本报综合消息 近日,一媒体报道台湾导演钮承泽正演绎一段“两岸情”,钮承泽执导的《爱》热卖,在片中他细腻地诠释了各种类型的爱情,而轮到生活中的自己,他更是超越了戏剧。

钮承泽“迷住”神秘美少女

台湾导演兼演员钮承泽今年加盟华谊公司,他执导的《爱》狂收数亿票房,目前像很多台湾艺人一样钮承泽也把事业重心转到北京,据媒体报道接下来他将重拍《英雄本色》,日前记者在热闹的三里屯发现了他的身影。

当天中午记者无意中看到一家西餐厅门外的露天餐桌前有一位清瘦男士非常眼熟,很快记者认出他就是钮承泽,台湾人亲热地昵称他“豆导”。

当天,钮承泽衣着简单朴素,身穿白T恤和米色短裤,不修边幅,毫无名导架子,钮承泽舒适且兴致勃勃地坐在椅子上,而与钮承泽一起吃饭聊天的是一位长发美女,这位女孩20多岁,相貌清秀而又带有一丝“混血”的风情,身材高挑,皮肤微黑,她身穿白T恤和牛仔短裤,腿上放着一款漂亮的布艺背带,看上去很像是一条长裙。

这位女孩似乎完全被钮承泽的谈话“迷住”了,睁着好奇的大眼睛,带着一丝崇拜的表情,认真地倾听钮承泽的“宏论”,并不时地送上动人的微笑。

大约下午一点半左右,钮承泽和女孩一起上车,20分钟后汽车来到了西大望路附近的一处著名公寓社区,钮承泽和女孩并肩向公寓大门走去,一边走一边继续谈笑,钮承泽脸上带着满足的表情,女孩则显得非常甜蜜,随后他们一起走进了一幢公寓。

美少女身份解密

据悉,钮承泽今年已经46岁了,至今还没有结婚,他北上大陆发展,除了执导《爱》之外,还客串演出了艺术电影《转山》,而日前据一位知情人士向记者透露,钮承泽目前与《转山》的女主角李桃交往密切,虽然在片中两人没有对手戏,但却因为该片而相识并进而交往,记者从网上找到李桃的照片,立即认出李桃就是当天与钮承泽一起吃饭回公寓的那位漂亮女孩。

据资料显示,李桃是一位四川女孩,比钮承泽小20多岁。毕业于北京电影学院表演系,近年来出演了多部影视剧,并开始崭露头角,她主演的歌手组合筷子兄弟的音乐电影《你在哪里》曾在网上传播,被网友称为“筷子女郎”。(新新)

《中国好声音》收视惊人

四位音乐导师各有精彩

本报综合消息 新一轮工作日一开始,《中国好声音》节目组便迎来喜讯:《中国好声音》7月20日第二期节目收视2.8,以绝对优势位居同时段所有节目榜首,当晚重播收视1.13,重播收视竟然超越了今年所有音乐类节目的首播收视,令人欣喜。

赞扬声中夹杂争议

收视曲线显示,整场节目的收视最高点分别出现在《小情歌》多亮和《Listen》王乃恩出场之时,一个是摇滚版的“大情歌”,一个是外表腼腆而唱起歌来的强大力道连刘欢老师都十分欣赏的上海男生,两人在网络上人气比肩,收视率并列第一。随着节目的热播与关注度不断增加,赞扬声不绝于耳,但对节目的质疑也此起彼伏,此次令人惊叹的超高收视率再一次证明了《中国好声音》的节目价值和受观众喜爱程度。归根结底,《中国好声音》被人认可的原因,无外乎节目模式成熟、导师专业真性情、学员声音品质好素质高以及精良连贯的制作等原因。

四导师各有精彩

《中国好声音》刚刚播出两期,四位明星导师的表现便赢得了一片喝彩:刘欢为鼓励学员而脱帽、被学员感动而泪流;那英三次上台,或助学员或为学员圆梦;杨坤每每以情

动人,32场演唱会背后所体现的是作为导师的苦口婆心与真挚态度;庾澄庆秉承欢乐的风格,在舞台上总能尽情释放,不拘泥于条条框框,常有惊人妙语频爆笑点。宣传总监陆伟曾讲:“我们之前不会预设脚本,这些也不可能预设脚本的,节目氛围到了,音乐导师就会真情流露,这是节目好看之处。”

平日里“远在天边”的大明星这次下架子,在态度上不再端着,与学员之间是平等关系,为了争取自己心仪的学员常常使尽“浑身解数”,也会尝到求而不得的难过与失望。四位评委为了争抢学员,除了要及时自我叫卖,还要相互打压,拌嘴拆台,让观众看到了大腕们不一样的一面。

舍弃花哨的附加值

《中国好声音》不是零门槛的选秀节目,它没有各地海选的环节,所有录像学员都通过节目组高层(三位副总导演+音乐总监)直接把关,因此《中国好声音》从一开始便令人惊艳、血脉贲张,而不是像选秀节目一样渐入佳境。尽管节目播出之后,有观众质疑舞台上看到的“好声音”“脸熟”,有些人的确也参加过其他音乐选秀节目,这点节目组并不避讳,也不排斥。“学员的背景,他们曾经做过什么,与他们声音的好坏,并不矛盾。”

“好声音”激发网友段子创作



《中国好声音》宣传海报

在节目中看到,当四位导师背对学员时的一些小声议论都听得见。录像现场有26机位,场内16个,场外10个。每集不到80分钟纯节目,调用素材量接近1000分钟,可以想见做后期的团队背负着多么沉重的工作量。

(张漪)

51岁庾澄庆驻颜有术引“逆天”惊呼

本报综合消息 浙江卫视选秀节目《中国好声音》播出两期以来,人气走高,一大功劳要归功于由杨坤、那英、刘欢和庾澄庆四位导师组成的“超搞笑四人组”。继关于“杨32”的段子在微博上广为流传后,7月23日,网友更发掘出,从年龄上讲,庾澄庆才是导师队伍中的“大哥”,其驻颜有术引发网友一片“逆天”惊呼。

热衷于看杨坤和哈林在《中国好声音》里互掐的网友们发现了一

个令人“震惊”的事实:“哈林居然是1961年的,这周六过51岁生日!他才是《中国好声音》四位导师里最年轻的,连刘欢都比他小两岁,刘欢今年49岁,信息量太大我要出去重启一下!”网友纷纷转帖,“我一直以为他才三四十。百度了,居然是真的!”“哈林这是要逆天啊!”“这就是心态年轻的好处啊,保持一颗童心吧!”“不是吧,这跟同龄的林志颖和郭德纲那出儿一样一样的,刘欢叔叔你怎么保养的啊!”有网友回顾说,“杨

32”在节目里曾说,“我是咱四个里最年轻的!”当时哈林就跳起来喊:“谁看出来了?!”哈林竟比1972年的杨坤要大11岁,“其实一直觉得坤哥长得比较着急。”

哈林的前妻是保养达人,看来哈林保养功力绝不逊于伊能静。一身黑色摇滚装扮,冲天的“哈林头”,庾澄庆给人感觉还是18岁的状态。媒体曾问及哈林的保养秘方,他开玩笑说自己的秘方就是晚睡、吃零食,不过大量的运动消耗

了这些不好的习惯,只要没有演出的日子,他每天都会骑车两次,此外还要爬山、游泳,运动的时间不会少于三个小时,“运动让我缓解了压力,尤其是骑行,还可以看到平时看不到的风景。如果有演唱会之类的,我还会做一些负重运动,让身体看起来更结实。”庾澄庆希望保持这种“18岁的状态”。“作为艺人,要把最年轻、有活力的一面展现给大家,此外创作也需要有充分的想象力和童心。”

(张楠)

张歆艺:与杨树鹏相恋很滋润

将与前男友王志飞合作新剧



张歆艺

本报综合消息 根据经典网络小说《第三种爱情》改编的电视剧《三爱》正在宁波热拍,7月23日记者前往现场探班,邂逅在拍“热恋”戏的李光洁、张歆艺等。近日张歆艺被拍到与《匹夫》的导演杨树鹏牵手相恋,在媒体的追问下,张歆艺表情尴尬但并未否认。

谈及年底她与陈宝国老师合作的力作《大宅门1912》,张歆艺直言“我个人觉得我能翻身”,而剧中恰恰有旧爱王志飞,她笑称“相信这样你们一定会关注”。

张歆艺承认新爱情很滋润。谈及感情风波对于自己事业的影响,她坦言:“古人说成家立业是有道理的,不是一定说要结

婚,但那是一种内心和情感的稳定,心态比较平和人比较安静,就像我现在相对来说比较快乐,对事业来说只有好处没坏处。情感纠葛中,你受委屈受伤害,那么多负面的东西累积在心里时,你就没有心力去好好工作”。

对于新恋情的安全感,张歆艺称:“过分的安全感也不是好事。现在还不错,让我精神世界很快乐很愉悦,都很自由,不像以前很压抑,生活只是一条直线”。由于曾经的情感风波让她承受巨大压力,她自爆:“前段时间我的人生到低谷了,站到我家窗口,如果我跳下去就一切都解决了。有时候打死你也不会相信事情的结果是这样,内心特别疼”。



杨树鹏

